

DT.2310.22.2018

Dotyczy postępowania dla opracowania: „Kompletnej ekspertyzy technicznej wraz z kosztorysem inwestorskim w zakresie prac naprawczych istniejącego muru zlokalizowanego na skarpie ziemnej na terenie obiektu Hali Widowiskowo – Sportowej w Opolu przy ul. Oleskiej 70”.

Zamawiający na wniesione zapytania udziela odpowiedzi:

Pytanie 1:

Proszę o podanie gabarytów muru podlegającego ekspertyzie oraz jego lokalizację na załączniku mapowym.

Odpowiedź:

Zamawiający udostępnia załącznik graficzny z lokalizacją istniejącego muru na skarpie ziemnej. Wskaźniki gabarytowe do określenia przez Oferenta na podstawie wizji lokalnej na terenie obiektu.

Pytanie 2:

Proszę o podanie zakresu ekspertyzy oraz zakresu badań (np. Pomiary geodezyjne wraz z zakresem pomiarów, badanie gruntu wraz z ilością otworów i ich głębokością, pomiary stopnia zawilgocenia z podaniem metody pomiarowej) w celu umożliwienia oferentom jednakowej wyceny zadania.

Odpowiedź:

Zakres ekspertyzy został podany w dokumentach zamieszczonych przez Zamawiającego w postępowaniu.

Niezależnie od opisanego przedmiotu zamówienia należy dokonać wizji lokalnej w terenie dla określenia kompleksowego zakresu ekspertyzy pod kątem uwzględnienia wszystkich wymaganych prac naprawczych wraz z podaniem technologii ich realizacji.

Pytanie 3:

Proszę o podanie wymaganego przez Państwa stopnia szczegółowości proponowanych w ekspertyzie rozwiązań naprawczych.

Odpowiedź:

Zakres ekspertyzy został podany w dokumentach zamieszczonych przez Zamawiającego w postępowaniu.

Niezależnie od opisanego przedmiotu zamówienia należy dokonać wizji lokalnej w terenie dla określenia kompleksowego zakresu ekspertyzy pod kątem uwzględnienia wszystkich wymaganych prac naprawczych wraz z podaniem technologii ich realizacji.

Pytanie 4:

Proszę o podanie czy w ramach ekspertyzy mają być montowane wskaźniki rozwarcia rys. Jeśli taki to w jakich ilościach.

Odpowiedź:

Konieczność montażu wskaźników rozwarcia rys, ich ilość oraz miejsca montażu powinny wynikać z zapisów opracowanej ekspertyzy uszkodzonego elementu.

Pytanie 5:

Proszę o potwierdzenie, że jest to konstrukcja murowa, a nie np. żelbetowa.

Odpowiedź:

Zamawiający nie potwierdza typu konstrukcji uszkodzonego elementu.
Typ konstrukcji do określenia przez Oferenta po dokonaniu wizji lokalnej istniejącego muru na skarpie ziemnej na terenie obiektu.

Włodzimierz Leski

